

6 февраля в детском саду прошли мероприятия, посвященные Дню Российской науки – профессиональному празднику российского научного сообщества.

Традиционно в этот день работали исследовательские лаборатории. Юные ученые всех групп изучали свойства воды, воздуха, соли и различных явлений окружающего мира. Ребята выступали в роли экспертов, рассказывали о достижениях и открытиях науки!

Также педагоги подготовили для воспитанников виртуальные экскурсии «Новости Российской науки». Ребята узнали об открытиях человека в мире космоса, робототехники, транспорта и медицины.

День науки прошел с большим интересом и пользой для детей. Возможно, что в будущем наши ребята захотят попробовать свои силы в собственных исследованиях и сделать новые открытия.

[Фото](#)